



政府指定刊登有關法律廣告之刊物 獲 特 許 可 在 全 國 各 地 發 行 4 897001 360013

甲辰年八月初一 初五白露 天晴酷熱 局部驟雨 氣溫28-34℃ 濕度60-90%

西是全國唯一一個同時毗鄰長三角、粵港澳大灣區、海西經濟區的 省份,具有連通東西、承接南北、通江達海的獨特區位優勢。9月1 日-4日,江西省在深圳、香港、澳門三地舉辦2024年江西—粤港澳大灣 區經貿活動周,旨在進一步深化對內對外開放,主動對接和服務粵港澳

本次活動以「融入大灣區,『贛』出新精彩」為主題,由江西省人民 政府主辦,涉「1+6」系列活動,1場主題活動是江西省對接粵港澳大灣 區經貿合作推介會;6場招商引才專題活動分別是江西省電子信息產業投 資合作對接會、江西省農業產業化招商推介會、江西省與港澳台重點客 商合作交流會、江西省與粵港澳大灣區高層次人才懇談會、江西省與粵 港澳大灣區現代金融合作對接會、「江西風景獨好」粵港澳大灣區文化

其中,江西省對接粵港澳大灣區經貿合作推介會於2日在深圳舉行,江 西省委副書記、贛州市委書記吳忠瓊、省委常委、南昌市委書記李紅軍 出席。省政府黨組成員、副省長夏文勇主持並推介江西重點產業

共飲一江水 彼此心連心

尹弘從共飲一江水、共屬一家親、共享千年商道、共譜合作新篇四個 方面,向與會嘉賓深刻詮釋了江西與粵港澳大灣區的深厚淵源,生動介 紹了江西輝煌的紅色文化、秀美的生態環境、深厚的歷史底蘊和良好的 開放態勢。

三百山奔湧而出,一路南下,潤澤大灣區,是粵港居民不可或缺的「生



◆ 江西省委書記、省人大常委會主任尹弘作主旨演講。

省對接粤

大灣區

經

命之水」。長期以來,江西的民眾全力守護這一灣碧水,真正做到了共 飲一江水,彼此心連心。

江西:創造活躍躍 變化日新月異

尹弘介紹,我們深入貫徹習近平總書記考察江西重要講話精神,堅定 他說, 贛粵兩省隔南嶺相望, 又有東江相連。東江水源從江西安遠的 踐行新發展理念, 加快推動高質量發展, 奮力譜寫中國式現代化江西篇 章。如今的江西到處都是活躍躍的創造,到處都是日新月異的變化,展

現出欣欣向榮、蓬勃向上的新氣象。

他重點推介了江西產業發展新動能、改革攻堅 新活力、擴大開放新優勢、創新創業新平台,向 各位企業家朋友發出誠摯邀約。他表示,我們將 傾力作為、傾心保障,以一流的環境、熱情的服 務、務實的作風,讓來到江西的海內外朋友投資 放心、工作安心、生活舒心。我們堅信,老區和 灣區深度融合,並肩前行,一定能取得更加豐碩 的成果,開創更加美好的未來。

會上還舉行重點項目簽約儀式,簽約合作項目 74個,簽約金額641.3億元人民幣,主要涉及電子 信息、裝備製造、新能源、新材料等重點產業。 其中,「1269」重點產業鏈項目71個,佔比

◆ 「2024 范長江行動——香港傳媒學子江西行」 啓動儀式,該活動由香港大公文匯傳媒集團、江 西省委宣傳部主辦,帶領贛港澳傳媒學子認識、 感受和讀懂中國式現代化的江西篇章。

本月起,百輛「江西風景獨好」文旅主題 大巴穿行於香港和澳門主幹道、商務區、辦 公區、金融中心、繁華商業中心、大型社區 等人流密集的公共活動場所和交通樞紐,化 身流動的江西「旅遊宣傳大使」。

據悉,香港、澳門是江西重要的旅遊目的 地和旅遊客源地,也是中西文化交匯之地。 國家「十四五」規劃綱要亦明確提出,支持 香港發展中外文化藝術交流中心。江西省文 化和旅遊廳黨組書記、廳長梅亦介紹,從今 年起,每年開展江西文化和旅遊(港澳)宣 傳月活動,以「熱點策劃+專場推介+融媒 體投放+同業引客互送」等多元化營銷模 式,展示與傳播江西獨特的文旅資源,整合 推廣優質文旅產品和優惠政策措施,構建贛 港澳文化和旅遊常態化交流合作機制。

遊宣傳推廣月活動啟動儀式暨香港文旅推介 會、澳門文旅推介會期間,江西給港澳遊客 帶來的專屬優惠大禮包,既有省本級的「龍 行 龘龘 樂遊江西」惠民福利,也有江西 110家景區的近140條優惠政策和17家五星 級飯店的33個優惠套餐,讓港澳同胞感受 江西文旅的滿滿誠意。

同時,江西省文旅廳組團前往香港、澳門 地區的官方文旅部門、頭部文旅企業及傳 媒機構進行走訪,舉辦贛港澳文旅企業對接 會,進一步深化江西與大灣區文旅產業合 動,在香港和澳門兩地遴選位置優越的門 店,設立江西文旅宣傳推廣中心,集中推介 並售賣江西重點旅行社的優質旅遊產品線





合作项目签约仪式

點項目簽約 區江 經貿合作 作接 介港 會澳 重大

「江西風景獨好」

港澳不可或缺

屆三中全會《決定》提出,健全香港、 制。

行商來贛采風踩線,連續2年組織開展 「百名香港校長看內地」考察活動,參與 承辦「藝海流金‧情滿贛鄱」內地與港澳 文化和旅遊界交流活動等。

子們行走贛鄱大地,用筆頭、鏡頭記錄中 展示江西魅力,不斷提高贛鄱文化的生命 海」,才能走得更遠。

大家領略了江西青山如黛、綠水長流、山 澳門在國家對外開放中更好發揮作用機 水交融的多姿多彩,感悟了綠色文化、紅 色文化、古色文化的交相輝映,由衷感慨 以文旅層面為例,江西邀請香港知名旅 江西這片土地不愧為「物華天寶、人傑地 份之一。高鐵的開通讓香港與江西的「雙 靈、常遊常新」。

同努力,發揮傳媒「超級聯繫人」作用, 發揮對外傳播的獨特優勢,用好海內外各 去年7月,全國政協委員、香港大公文 種媒體渠道,推動贛港開展全方位、寬領 域、多層次的交流合作,傳播江西聲音、

開放是中國式現代化的鮮明標識。二十 國式現代化江西篇章的美好畫卷。他說, 力、感召力、傳播力和影響力。

香港旅遊業議會副主席吳熹安説,江西 旅遊業界同仁經常到香港開展推介,江西 向奔赴」更加便利。景區、酒店等經營主 李大宏表示,香港大文集團願與各方共 體要協同合作,開發市場,提升服務質

在澳門基金會行政委員會主席、澳門文 化界聯合總會會長吳志良看來,港澳同行



民不可 出 東江 水 或缺的 路 南下 江 生命之水 西 三百 是 粤 涛